

Különleges napnak voltunk a részesei a Hajdúdorogi Strandfürdőn 2023. szeptember 30-án, a Szent Bazil Általános Iskola Csáládi napján, ahol közel 900 fő vett részt, köszönhetően a rendkívül aktív szülői szervezésnek, a Szülői Munkaközösség tagjainak.

A Szülői Munkaközösség elnökeként ezúton is szeretném megköszönni mind a szülőknek, mind a gyerekeknek, hogy ennyire aktívak voltak. Minden osztály az osztályonként kijelölt helyen készítette a finomabbnál finomabb ételleket a délelőtti folyamán. Készült bagulyás, slambuc, sertés pörkölt, de hot-dog, spagetti is az egyes asztaloknál.

Emellett újdonságként hatott az Újfehértó Honvédelmi Sportközpont lézerpisztoly lövészet, soft íjászata, sőt az általuk hozott blazepoddal nemcsak gyerekeink, hanem tanáraink és szüleink is összemérték tudásukat, reakció idejüket.

A nagy sátor másik oldalán eközben a Hajdúdorogi Darts Egyesület ismertette meg az érdeklődőket a darts rejtelmeivel. Közben a terület másik oldalán tíz, 1-8 osztályos gyerekekből és szülőkből álló csapatok mérték

Középpontban a családok

össze erejüket ügyességi számokban sorversenyek formájában, majd kezdetét vette a futball mérkőzések sorozata. Ugyanekkor már hosszú sorokban álltak a tombolára várva kisebbek és nagyobbak egyaránt a számos, szintén szülők által felajánlott nyeremények reményében.

Időközben a két nyitott sátor is megtelt étellel. Egyikben a hajdúböszörményi Pacsi Menhely tartott érzékenyítő foglalkozást. Emellett két menhelyen élő, mentett kutyával együtt köszönték meg a gyerekek által nekik adományozott étellel, kutya eleddel. A másik sátorban pedig három, szintén hajdúböszörményi hölgy kézműves foglalkozásra hívta a kreatívkodni vágyókat. Többek között gipszfestést, papírhajtogatást, nemezelést, karkötő készítményt próbálhattak ki a gyerekek, miközben a másik asztalnál készültek a szebbnél szebb arcfestések, nem messze pedig a lovagoltatás, a kapun kívül pedig kisvonatozás, póni szekerezés szórakoztatta a gyerekeket, családokat. Sőt még egy Rummikub és

egy sütiverseny is zajlott mind-eközben.

Nagyszerű időben számos fénykép készült az általunk készített szalma kanapén is a boldog pillanatokról és a nap különböző eseményeiről. Számos elismerő telefont, üzenetet kaptunk a csáládi nap után, amely nem jöhetett volna a szülők és támogatók nélkül. Ezért ezúton is köszönöm mindazoknak, akik anyagilag, illetve munkájukkal támogatták a rendezvényt. Külön köszönöm valamennyi szülőnek, és külön köszönöm név szerint még az anyagi és egyéb támogatást felajánlóknak, kiemelt segítőknek Lakatosné Simicsku Mariannak, Kranyik Lászlónak, Szőke Lászlónak és családjának, Pappné



Szűcs Juditnak és családjának, Debreczeniné Hegedüs Ildikónak a segítséget és a támogatást.

Köszönettel:

Dr. Orosz Erika

a Szent Bazil Általános Iskola Szülői Munkaközösség elnöke

A Móra iskola téged is vár!

Minden szülő életében komoly fejtörést okoz, hogy iskolakezdés előtt gyermeke hol tud igazán fejlődni, hol találja meg azt az oktatási intézményt, amely megfelel a mai követelménynek, elvárásoknak. Ahol szeretetteljes környezetben, nagy odafigyeléssel töltheti a mindennapjait. Nagy előkészületek után, varakozással telve 2023. október 4-én ismét megnyitotta kapuit a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ovi-sulis iskola-előkészítő foglalkozása.

Az első foglalkozás játékos bemutatkozással indult, amit az iskola környezetének felfedezése követett. Nagy izgalommal vártuk a következő alkalmat, ahol iskolánk elsős tanulóit mutatták be, hogy szeptember óta, mit sajátítottak el, milyen sokat fejlődtek, hogyan kövcsölődtek egy közösséggé. A mozgás, a varázslatos idő, az ismeretlen felfedezése mosolyt csal a gyermekek arcára. Mindent megteszünk azért, hogy a gyermekek hasznosan és boldogan töltsék a foglalkozások idejét, bízza abban, hogy ezáltal minél több gyermek magabiztosan, elhivatottan és tudásra vágyva választja majd a Móra iskolát.

Szilágyiné Szalka Enikő és Molnár-Szalka Anita tanítók

A védőnői ellátásról

2023. július 1-től a Debreceni Egyetem Klinikai Központja vette át Hajdú-Bihar Vármegyében a területi védőnői ellátást, így Hajdúdorogon is. A védőnői ellátás továbbra is a védőnői tanácsadóban zajlik. A védőnők a feladataikat a hatályos jogszabályok és szakmai előírások, irányelvek szerint végzik. A védőnő az ellátási területén (körzetében) életvitelszerűen élőcsaládokat látja el. A védőnői gondozás a családlátogatásokon és a tanácsadásokon történik. A védőnő a gyermekorvosokkal, a házi orvosokkal szorosan együttműködve, de önállóan dolgozik.

A hatályos jogszabályok szerint a védőnő nem az orvossal, hanem

önállóan tart várandós, illetve csecsemő- és kisgyermek tanácsadást. A csecsemő- és kisgyermek tanácsadásokon az életkorhoz kötött kötelező státusz- és szűrővizsgálatokat kell elvégeznie a védőnőnek.

A védőoltások beadása a gyermekorvosi rendelőben történik, asszisztens segítségével, preventív (megelőző) rendelés keretében. A védőnő feladata a védőoltásokkal kapcsolatban a szülők tájékoztatása a kötelező és ajánlott oltásokról, a védőoltások dokumentálása, jelentések készítése, oltási elmaradás esetén intézkedések megtétele és közreműködés az oltások szervezésében (időpont egyeztetés).

NAGY SZENT BAZIL GÖRÖGKATOLIKUS GIMNÁZIUM, TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM

4087 Hajdúdorog, Aty Endre utca 23-27
gimnazium@szentbazil.hu
https://www.szentbazil.hu/

II. NYÍLT NAP 2023. NOVEMBER 16.

GIMNÁZIUMI KÉPZÉSEK

- 6 évfolyamos gimnázium tehetséggondozó képzés
- Reál orientáció emelt órászámú oktatás biológia és kémia tantárgyakból
- Általános képzés emelt órászámú oktatás angol vagy német nyelv tantárgyakból
- Humán orientáció emelt órászámú oktatás magyar és történelem tantárgyakból
- Műszaki orientáció emelt órászámú oktatás matematika és digitális kultúra tantárgyakból

TECHNIKUMI KÉPZÉSEK

- Vendégtéri szaktechnikus 5 évfolyamos technikum képzés
- Mezőgazdasági technikus 5 évfolyamos technikum képzés
- Szociális és rehabilitációs szakgondozó szakma 5 évfolyamos technikum képzés
- Oktatási szakasszisztens szakma 5 évfolyamos technikum képzés